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NOVI NAČIN POPUNJAVANJA NALOGA ZA PLAĆANJE  -  OD 06.06.2016. 

 
 
Od 6.6.2016. godine, uvode se bitne promjene u popunjavanju naloga za plaćanje. Radi ispravnog 
popunjavanja primanja koje možebitno poslodavci isplaćuju radnicima i drugim osobama, odvojeno od 
plaće u nastavku šaljemo informacije o načinu popunavanja naloga za plaćanje. 
 
 
 
POPUNJAVANJE NALOGA ZA ISPLATU NEOPOREZIVIH PRIMITAKA 
 
Kada se neoporeziva naknada uplaćuje odvojeno od plaće na tekući račun radnika, obavezno se 
prema novim pravilima upisuje model i poziv na broj primatelja, na način: 
Model: HR69 
Poziv na broj primatelja: 40002-OIB isplatitelja-VOP  
 40002 – uvijek fiksna oznaka 
 OIB isplatitelja – OIB poslodavca (11 znamenki) 
 VOP – vrsta/šifra osobnog primanja - prema šifarniku osobnih primanja (vidi tablicu 1.) 
 
Model i poziv na broj platitelja, obavezno se upisuje na način: 
Model: HR99 
Poziv na broj platitelja: nije potrebno upisivati 
 
U nastavku primjer popunjavanja naloga za plaćanje neoporezivog primitka dnevnice u zemlji i 
inozemstvu te prigodne godišnje nagrade – božićnice: 
 
 
Slika 1. – primjer popunjavanja naloga za plaćanje isplate dnevnice 
Napomena: svi troškovi službenog putovanja iskazani po putnom nalogu mogu se upisati pod šifrom 
(VOP) 200, nije potrebno razdvajati troškove prijevoza na službenom putovanju. 
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Slika 2. – primjer popunjavanja naloga za plaćanje isplate prigodne godišnje nagrade (božićnice) 
Napomena: regres ukoliko se isplaćuje upisuje se šifra 260 (VOP) 
 

 
 
 
Dodatna napomena:  
Refundacije materijalnih troškova koje je radnik podmirio svojim novcem, ali za potrebe poslodavca 
(npr. uredski materijal) ne smatra se osobnim primanjem stoga se model upisuje HR99 ali se poziv na 
broj primatelja i platitelja ostavlja prazan. 
 
 
Tablica 1. VOP – šifarnik vrsta osobnih primanja 
 

Šifra Vrste osobnih primanja 
100 Osobno primanje isplaćeno u cijelosti 
110 Isplata dijela osobnog primanja 
120 Osobno primanje umanjeno za zaštićeni dio 
130 Ugovor o djelu 
140 Rad za vrijeme školovanja 
150 Isplata dividende 
160 Naknada članova Upravnog vijeća, Skupština, Nadzornih odbora 
170 Primanja od iznajmljivanja turističkih kapaciteta 
180 Najam 
190 Prijevoz 
200 Službeni put 
210 Terenski dodatak 
220 Naknada za odvojeni život 
230 Naknada za bolovanje 
240 Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe 
250 Naknada za prekovremeni rad, bonusi, stimulacije, ostale nagrade 
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260 Regres 
270 Božićnica, uskrsnica 
280 Dječji dar 
290 Stipendije, pomoć studentima/učenicima za opremu, knjige i ostalo 
300 Pomoć u slučaju stupanja u brak, smrti zaposlenika/člana obitelji 

zaposlenika 
310 Pomoć u slučaju rođenja djeteta 
320 Otpremnina 
399 Ostala osobna primanja 

 
Za sve isplate za koje nije propisana posebna šifra (VOP) prema tablici 1., upisuje se 399 (npr. drugi 
dohodak – autorski honorar, dohodak od osiguranja, imovine i kapitala i sl.)  
 
 
 
Važna napomena/podsjetnik: 
Neoporezive isplate radnicima koje su izuzete iz ovrhe moraju se uplatiti na poseban tekući račun 
radnika tzv. zaštićeni račun koji nosi oznaku 35..., npr. IBAN: HR6923600003512345678  
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